

卫辉市

啤酒+美食
点亮
夜经济

红火夜经济 激发新活力

鲁山县

烧烤+演出
带火
夜经济

农业农村部在我省开展黄河禁渔联合交叉执法

本报讯（记者吴向辉）6月12日至16日，农业农村部黄河禁渔第八交叉执法组在我省开展黄河禁渔交叉执法行动。

为推动黄河流域生态保护和高质量发展，加强黄河流域执法监管，严厉打击涉渔违法违规行为，农业农村部组织沿黄9省（自治区）渔业渔政主管部门组成9个执法工作组，分赴9个沿黄省（自治区）开展交叉执法工作。

根据农业农村部安排部署，第八执法组对我省开展禁渔联合交叉执法行动。执法组一行先后沿黄河洛阳段、郑州段、开封段开展了联合执法和督导检查，采取水上检查和岸上检查、白天检查和夜间检查相结合的方式，重点查处电毒炸鱼行为、“绝户网”等违规渔具、涉渔“三无”船舶和其他违法行为。

执法组还调研了开封市农业综合行政执法支队开展禁渔执法行动和队伍建设情况，核查涉渔案件查办、案卷制作及举报受理情况。执法行动期间，未发现涉渔“三无”船舶、违规渔具、电毒炸鱼及其他违反黄河禁渔期制度的违法行为。

中国·河南招才引智创新发展大会举办专场招聘活动 医卫领域人才需求6000+

本报讯（记者郭培远）6月18日，第六届中国·河南招才引智创新发展大会医疗卫生领域专场招聘活动在河南中医药大学龙子湖校区举行。144家省属医疗卫生单位和全省三级以上医疗机构在专场招聘会上设置招聘展位，提供岗位需求6083个，其中招聘博士1385个、硕士3667个。

据悉，已成功举办五届中国·河南招才引智创新发展大会，累计签约各类人才23.9万人，落地高质量人才合作项目2400多个，为实现河南传统产业转型升级、新兴产业快速发展、未来产业超前布局，推动高质量发展，蓄势赋能。

人人讲安全 个个会应急 2023年河南省农机“安全宣传咨询日”活动在通许举行

本报讯（记者杨远高）6月16日，2023年河南省农机“安全宣传咨询日”活动在通许县举行。此次活动的主题是“人人讲安全、个个会应急”，目的是推动农机安全生产责任落实、防范化解农机安全生产隐患，促进全省农机安全生产水平提升和安全生产形势持续稳定好转。

省农机农具发展中心副主任张金龙在讲话时说：“今年6月是第22个全国‘安全生产月’，主要任务是持续深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重述，组织学习安全生产十五条措施，深刻领悟重要意义。同时，各地农机监管部门要树牢安全发展理念，强化农机安全生产红线意识和底线思维，进一步加强农机安全生产监管力度，提升应急管理服务水平。”

开封市产销对接会(生物医药专场)举行 现场签约830万元

本报讯 6月15日，开封市产销对接会(生物医药专场)举行，全市共有34家二甲以上医院、25家生物医药企业参加对接洽谈，现场签署采购意向合同5个，涉及产品26种，签约金额830万元。通过现场产品展示和座谈达成合作意向37个，意向金额1300万元。

近年来，开封市各级党委政府把发展生物医药产业作为一项重点工作，出台优惠政策，优化营商环境，积极招引优秀企业、投资人前来投资兴业，取得了良好成效，吸引了大批企业入驻。此次对接会为政府与企业、企业与医院交流互动提供平台，打通“生产端”与“消费端”的供需对接，助力实现企业发展壮大、医院医疗水平提升、地方经济发展“三方共赢”。

中医在传承 国家级名老中医李邦生开门收徒仪式在郑州举行

本报讯（记者郭培远）6月18日上午，国家级名老中医李邦生教授开门收徒仪式在郑州举行，徒弟李邦生、李邦生、李邦生在主席台正中端坐，25名徒弟依次行拜师礼，正式拜入李邦生门下，今后将继续秉承李邦生一生研究、治疗脾胃病的经验总结，对脾胃病方面的疑难杂症，特别是萎缩性胃炎的治疗方法等都有详细的介绍，是中医从业者、爱好者学习参考的宝贵资料，也是胃病患者自我保健的重要参考资料。

据了解，李邦生1958年出生在河南一个中医世家，父亲是著名的国医大师李振华。受父亲的影响，李邦生从小对中医产生了兴趣，一直随父习医，深得真传，现为河南中医药大学教授、硕士研究生导师、主任医师，是全国第六批名老中医药专家学术经验继承工作指导老师。

潢川县 实施“不见面服务” 打造“阳光”交易平台

本报讯 6月15日，在潢川县公共资源交易中心的开标室里，该县引渡入潢供水工程项目准时开标。与传统的招投标不同，此次开标采用“不见面开标”，相关投标人足不出户，通过网上电子交易系统进行签到、文件解密、在线唱标、结果确认、异议提出和解答等操作，整个开标流程用时不到20分钟。

“不见面开标”是潢川县全面推进“不见面交易”，优化公共资源交易服务的务实之举。近年来，该县以全流程电子化公共资源交易平台建设为抓手，全面推行“线上投标”“不见面开标”“线上评标”等“不见面交易”举措，为各方交易主体提供便利，营造公开、公平、公正的公共资源交易环境。

截至目前，2023年进场交易的政府采购和工程建设项目全流程电子招标投标率、不见面开标率均达100%，开标项目总金额约为18亿元，节省财政资金约800万元。（尹小剑 李振阳 凡定坤）

灵宝市寺河乡 整村授信 助力乡村振兴

本报讯（记者杨远高 通讯员沈诚）这些天聘用苹果套袋工人数费较大，有了这笔贷款，一下子解了俺的燃眉之急。”6月16日，灵宝市寺河乡坡根村果农刘春龙拿到从灵宝农商银行贷到的20万元，喜悦之情挂在脸上。

为进一步深化乡村信用体系建设，优化农村金融环境，将服务送下乡、送到田间地头，近日，灵宝市人力资源和社会保障局与灵宝农商银行为坡根村授予了“创业担保贷款信用村”称号。整村授信后，群众可享受无抵押贷款，不用出村就能获得5万元到20万元的授信额度，并且两年内无需缴付利息。

坡根村党支部书记王福生介绍说，在当地政府部门的支持下，坡根村累计授信55户520万元，授信率91.7%，第一批已累计办理创业贷款23户310万元。



6月18日，长垣市赵堤镇博宏水产专业养殖合作社负责人赵永振在检查大闸蟹生长情况。近年来，赵堤镇因地制宜发展水产养殖，实行“公司或专业合作社+基地+农户”模式，实施连片开发、规模化发展，带动当地群众增收致富。
本报记者 赵博 摄

嵩县 60万亩中药材助农增收

本报讯 6月17日，周末，雨后的嵩县伏牛山麓叶岭村千亩丹参种植基地，薄雾氤氲，蝶飞蜂舞，如梦如幻，引得不少游客打卡拍照。叶岭村属丘陵地区，距离县城5公里，2021年10月该村采取“合作社+公司+基地+农户”模式，流转土地1070余亩，高标准打造了千亩丹参种植基地，陆续开发了丹参蜜、丹参茶、丹参蜜、民宿、婚纱摄影等，激发了振兴新动能。

叶岭“药”上好生活，是嵩县着力打造“中原药谷”的缩影。嵩县地处伏牛山区，独特的地域、土壤和气候环境适宜各类中药材生长，拥有野生中药材1300余种，素有“天然药库”之称，是中国道地药材强县、河南省十大中药材种植基地之一、河南省中药材产业十强县。近年来，该县依托独特的自然禀赋和资源禀赋，抢抓国家发展中医药产业机遇，大力推动产业链延伸、价值链提升、供应链贯通、生态链完善，着力将资源优势转化为产业竞争力。

平桥区龙井乡 举办鲜桃采摘节

本报讯（记者尹小剑 通讯员翁应峰 常寅飞）“龙井乡第四届五月鲜桃采摘节，正式开幕！”6月16日上午，在信阳市平桥区龙井乡范山村，随着乡党委书记、乡长王永胜高声宣布，如潮的人流涌进桃园，争相采摘鲜桃。

“桃花源”，种植有桃树2200亩，已挂果面积1000亩。”范山村党支部书记冯天鹏介绍说，“我们的五月鲜桃果肉厚、饱满多汁，比市场上出售的普通桃子口感更甜、更脆、更健康，目前的售价是10元3斤，预计产值300万元，现在主要是以采摘为主，同时配有电商销售推广。”

当天，开幕舞台上，歌曲、舞蹈等精彩节目轮番上演，赢得游客阵阵掌声。展销区，五月鲜桃、小龙虾、茭白、西瓜等特色农产品琳琅满目。

两年来，龙井乡秉持因地制宜，“赏花聚人气，摘果见效益”发展之路，打好生态牌，做精水文章，绘好花果图，念活乡旅经，努力把龙井建设

从“河南”走向“中国”，顶端新闻战略品牌再升级

□河南日报社全媒体记者 张恒 张科峰

解时代之需、河南之需、生存之需，为河南发声、为人民发声、为时代发声。6月16日，顶端新闻迎来战略品牌升级，媒体定位从“河南优质资讯集散地”升级为“中国优质资讯集散地”。

围绕这一战略品牌升级目标，顶端新闻同步推出两个旗舰产品：打造“中国顶端新闻”MCN，做大做强传媒经济，增强自我造血能力；启动“一端百面”工程，加速传媒数字化基础平台建设。

“中国顶端新闻”MCN工程以顶端新闻平台为依托，以顶端新闻创作者为主体，通过优质内容营销、品牌全案矩阵营销的智慧媒体运营方式，打造平台创作者营销生态。顶端已入驻认证优质创作者1.49万个，覆盖20多个领域，集合了一批和顶端紧密联系的

国内大咖队伍，并已成功打造济源文旅、南阳烟花秀、仰光百亿目标传播等多个运营案例。

“一端百面”工程是一站式智慧媒体运营、管理平台，可为省、市、县三级媒体生成客户端等智慧产品。通过推进三端主流媒体互联互通，实现全省宣传资源“一张网”“一盘棋”，实现省、市、县一体化指挥调度和联动传播，为河南“建设一体化全媒体传播体系”提供技术支持和平台保障。

作为河南日报社融媒体改革的重点工程，顶端新闻App于2021年1月1日正式上线，是一款向用户开放的平台型的互联网产品。2021年6月16日，顶端传媒科技(河南)有限公司成立，开始以市场化的方式全面负责顶端运营。

两年来，顶端新闻不断满足用户在新闻资讯、问政求助、社交互动、便民服务等方面的需求，实现了从“媒体”向

“平台”的跃迁。顶端新闻作为党媒平台的主阵地日益扩大，舆论引导力日益增强，平台内生动力日益增强，初步形成了自我造血能力。不仅在关键时刻能“顶起来”，影响力也在从河南的顶端，两年迈向中国的顶端。

两年来，顶端新闻的日活、用户生产内容量(UGC)等关键数据都十几倍、几十倍增长，全网粉丝总量已达3000多万，影响力渗透到全省十多个省辖市以及文化、教育等十多个重点行业人群中。顶端新闻探索出来适合自己发展的技术研发道路，拥有知识产权，为技术输出打下良好基础，逐步形成基于平台的数字营销能力。

河南日报社负责人说，顶端新闻是青春版党媒、新时代党媒、平台型智媒，是河南日报改革转型的探索，是河南媒体深度融合的星火。做顶端，就是“自我逼迫、自我革新、自我重塑”。

将顶端影响力做上去，将顶端自我造血能力提上去，是顶端新闻2023年的两个重点方向。

顶端新闻正建设优质内容生态，升级顶端算法。按照“给你想看的，给你适合的看的，给你应该看的，给你最好看的”的算法逻辑，进一步打造符合社会主义核心价值观的顶端算法，提供更多优质内容。推进“我想@领导”升级至网上便民服务平台，发挥“@系列”产品“连心桥、接民意”的桥梁纽带作用。经营方面，紧紧围绕“快速提升自我造血能力、扩大营收规模，全面深入推进数字化、智慧化营销转型”两个重点。

“把顶端新闻打造成平台型智媒，是艰巨艰苦的任务，也是河南报业人光荣伟大的使命，我们有信心摘取皇冠上的明珠。”顶端传媒科技(河南)有限公司负责人说。